

# 三十而立 智赢未来

习近平总书记说过:“一个时代有一个时代的主题,一代人有一代人的使命。新长征路上,每一个中国人都是主角、都有一份责任。让我们大力弘扬愚公移山精神,大力弘扬将革命进行到底的精神,在中国和世界进步的历史潮流中,坚定不移把我们的事业不断推向前进,直至光辉的彼岸。”

## 高新区新一届村(社区)“三委” 愚公移山干部学院培训班结业



本报讯 9月30日,高新区新一届村(社区)“三委”济源愚公移山干部学校培训班结业,共有700多名“三委”成员分4批参加了培训。

培训按照课程要满、内容要实、形式要活、纪律要严、效果要好的要求,将专题讲座、研讨交流、现场教学、知识测试等贯穿始终,达到了以考促学、以学促知、以知促行的目的。

培训班采取白天上课,晚上研讨交流、知识测试、红色观影的方式,紧锣密鼓、有条不紊地进行。在课程设置上,以愚公移山精神为引,突出十九大精神、习近平新时代中国特色社会主义思想、关于新形势下党内政治生活的若干准则、基层管理、宗教政策法规、农村集体股权制度改革、扫黑除恶专项斗争、传统文化弘扬等内容,紧贴基层实际,具有很强的指导意义。

在黄河小浪底湖区现场教学点,面对不懈努力,耗时10年竣工的宏伟壮观工程,大家深深感受到了“埋头立下愚公志,一任接着一任干,一张蓝图绘到底,宏伟目标终实现”的“新愚公精神”。在小浪底枢纽工程爱国主义教育基地,大家参观了集减淤、防洪、防凌、供水灌溉、发电等为一体的综合性工程,真正感受到了党和政府造福人民的光荣使命。

梧桐办事处玉兰街社区党支部书记崔浩亮说,大家要不忘初心,牢记使命,以更加饱满的工作热情和奋发有为的精神状态,真正把愚公移山精神落实在具体行动和工作中,服务社区居民。  
记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭 文/图

### 消息速递

#### 石佛办事处 弘扬敬老爱老传统 为百岁老人祝寿



本报讯 9月29日,石佛办事处陈庄村邹福枝老人迎来了自己的百岁生日,石佛办事处党工委领导班子代表高新区党工委,为老人送上了百岁祝福。据悉,邹福枝是目前陈庄村最长寿的老人,生育有6个子女,五世同堂,孩子们都非常孝顺,一家人相亲相爱。老人一生乐天知命、勤俭持家、和睦邻里。

在邹福枝老人家中,办事处党工委送上大红的“寿比山高”寿堂,映衬着老人的红衣服,屋子里洋溢着喜气。通过与老人的家人交谈,了解了老人的身体状况及日常起居生活。办事处赵书记亲切同老人握手,并关切地问候老人:“家有一老,如有一宝,你们百岁老人就是社会和家庭的财富,现在生活条件好了,你们有什么困难可以随时向办事处反映,我们一定会竭尽所能给予你们更多的关爱和帮助。”老人的家人也表示,感谢党工委的关怀问候,在今后的日子将继续尽心尽力的照顾老人,让她的晚年更加幸福。

据介绍,石佛办事处一直把关爱老年人的身体健康与品质生活作为社会事务工作的一项内容,并有针对性地开展各种慰问活动,倡导尊老爱幼的良好社会风气,让辖区老人安享晚年。  
记者 孙庆辉 文/图

## 700余人参加,85场激烈角逐 高新区青少年足球杯联赛火热开赛

本报讯 9月26日,2018年郑州高新区青少年校园足球联赛火热开赛。

据悉,高新区高度重视校园足球工作的开展,2016年聘请9名足球专项教练,分派到各个特色学校,在学校运动队平时的训练、后备队员的培养、教师之间技能的相互交流、体育特色项目学校的申报等方面都起到了重要作用。目前,高新区共有全国校园足球特色学校16所,郑州市足球幼儿示范园2所。

近年来,高新区校园足球蓬勃发展,高新一中足球队获得2017年全国青少年

足球超级联赛华北大区第一名,2018年全国青少年足球超级联赛全国总决赛第八名;2018年郑州市“市长杯”青少年校园足球甲级联赛初中男子年度第二名;2018年全国青少年足球超级联赛华中大区第三名。

五十八中有1人次入选全国中学生女足最佳阵容,并获得国家一级运动员称号。

八一中学2018年“市长杯”第二阶段足球联赛初中女子甲组第二名,并获得“市长杯”年度亚军。

莲花街小学获得2017年郑州市第一届校园足球草根联赛小学组亚军,郑州市校园足球“市长杯”小学甲组第四名等多项赛事的好成绩。

此次比赛是高新区连续第三年举办青少年校园足球联赛,由高新区管委会社会事业局、高新区体育总会主办,比赛分为“班级冠军杯”和“创新杯”两个阶段,教练员、运动员700余人参赛,进行85场激烈角逐,持续近一周时间。

记者 孙庆辉

## 小学生作品登上美术馆大舞台

### 莲花街小学举行第二届师生书画篆刻钧瓷作品展

本报讯 近日,“莲映稚心 花语高新”庆祝改革开放四十周年暨高新区建区三十周年·莲花街小学第二届师生书画篆刻钧瓷作品展开幕式在郑州美术馆举行。高新区教育系统领导,省市书画界、篆刻名家受邀参加开幕式。

高新区社会事业局局长田鸿鹏对莲花街小学的“砚田小农”课程和“荷韵钧瓷”课程给予了高度评价,对参展师生的作品给予肯定和祝贺,并对学校提出了更高期望。

高新区社会事业局副局长李国林为开幕式致辞,他表示,郑州高新教育以“四链一城”建设为引领,紧紧围绕办好人民满意的教育,建设高品质创新教育强区的目标,不断加快教育部基础教育课程改革示范实验区的建设,通过创新引领,学校自主发展,形成了百花齐放、魅力独特、“一校多品”的特色学校品牌。本次莲花街小学第二届书画篆刻钧瓷作品展不仅是高新区重视美育,注重学生全面发展、个性发展相结合、加强学校特色发展的一个缩影,更是对我国优秀传统文化



的继承、发扬和创新。本次画展为高新区中小学师生献上了一份书画艺术的盛宴,为改革开放四十周年、高新区建区三十周年献上了一份诚挚的厚礼。

本次展览共展出国画作品97幅,书法作品18幅,篆刻作品16幅,钧瓷作品148

件。一位资深美术爱好者看到展览,说出了亲身感受:“走进美术馆,顿觉心头暖。荷韵流芳,知音共醉,此时忘年。在展厅相聚几多欢,恨时逢太晚。画意诗情善,精品应当赞。才出少年,我觉汗颜。”

记者 孙庆辉 通讯员 张鸿鑫 王丽芳 文/图

#### 金梭社区 升国旗唱国歌 为祖国母亲庆生

本报讯 10月1日,高新区金梭社区党支部在正弘·云都会举办升旗仪式,庆祝祖国母亲69周岁华诞,社区支部党员、物业工作人员、小区居民、少年儿童20余人参加了升旗仪式。仪式由金梭社区副主任韩小瑞主持。

在升旗仪式上,金梭社区党支部书记潘桂云致辞,号召大家爱党爱国,用实际行动服务居民,携手共建美好金梭。

据悉,在梧桐办事处党工委的领导下,金梭社区党支部坚持“党建引领小区建设”,立足居民需求,挖掘社区特色,紧紧围绕“文化活动”和“居民实事”社区建设两大根本任务,先后成立了太极拳团、合唱团、舞蹈社团等,通过开设公益课堂、开办暑期“稚学夏令营”、慰问困难居民等活动,不断提升党建工作服务水平,强化了社区的凝聚力和向心力。  
记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭